o 114 MR FHE B =

TERS 2B Y %M

LaR— b

SR 2 48 H 20 H (1)
X I 4 Y Zoom =ik

8
b
=
>
\In
P
H
Hi}
g



CERRESZENT 28D

HETEILNHDITHoD, $HE0BVF oy 2T 52 ENEEICR > TWANEZDIZH
ELTVWEDTIERWA, EZXLH}: - HE =2 —ATRZIDNPE R TWVWELANT 5,

EobD, Lonh, HELARWEHEEZATUE SMEZE-> THT,

ORIE, L WD TIEAY, ULa L, FE (i) ORI (1) 0 2 = g DEH Y
BB LTSNS D o7,

BHEZDOHLOOERE UTIE, im & R : Y OEPRHAFEENE D 2, &\ D K7k
BUZIR 20, ERAEICH L TIE, BEINTWVAEREIHIZ® 2 Z DR X Z2EETE 28 MO —
DTIEFRVWA W (BEEZHN TR, BEEEES - HE-HE - - - 2Lon 0558
- ZBEERT 280 V), BALET,

|

Ui

p L) ~
0<z<2r &F 5, ROWREL (1) 25R 5.

Zcosa:sin%*gw
k=1
=cosz + cosxsin® x + coswsintz + - - - (1)
(i) = = % % DY E, W (1) DR &,
(i) lim (Z cos x sin?F 2 :1:> Dz KD X,

(iii) (1) FIZEFFONES PHE L. MEFOGEIXZTOM%E KD X,

\ J

(B&AR) (1) 1ZA0H : cosz. AL : sin? o DRSS LK,

s

= ok r=5 088
(i) Zcosmsm x = t
k=1 2 (z= 5 ? &)
(ii) lim (Z cos x sin?F 2 JJ) : FEHK
T2 \k=1
(i) MEPRAREC (1) IFFIZ2RS
- 0 =", 3" prx)
. 2k—2 2 2
Zcos:csm x = . 3
k=1 (r# —,— DL %)
cos T 27 2



